

工行德州分行“融e联”业务受青睐

近日,从工行德州分行传来喜讯,截至目前,该行旺季以来“融e联”注册用户新增近3万户,成绩斐然。

据了解,“融e联”是工商银行着力打造的集社交活动与金融服务于一体的即时通讯平台,与“融e行”金融服务平台、“融e购”电商平台及网络融资中心共同构筑起工商银行互联网金融发展主体架构。

工行“融e联”具有安全可靠、高效便捷、功能丰富等三大特点。一是安全可靠。客户在智能手机中下载安装“融e联”应用程序并注册成功后,

就能获得账户资金变动提醒、网上银行登录提醒、电子工资单等多种信息服务。融e联发送的信息是由工行服务器直接向客户发送的,并采用与网上银行同等级的加密方式,不存在中间环节,有效避免了不法分子通过伪基站发送虚假诈骗短信的情况。同时,该行总行与公安部联合推出了国内首款防电信诈骗公益软件“工银融安e信”(公益版),以公安机关侦破的电信诈骗案件涉案账号为基础,通过建立风险黑名单库,打造零时差响应等高级别安全工具,为广大

客户提供了转账汇款账号的安全性查询与参考服务,目前该软件已经在融e联独家上线。二是高效便捷。客户不仅可以通过融e联进行社交活动,建立自己的朋友圈,还可以通过融e联查询工行账户的余额、明细、开户行等信息,实行远程预约取号,省时又省力。此外,还为客户配备了线上专属客户经理,第一时间解答客户有关投资、理财等方面的问题。三是功能丰富。客户可以通过融e联内置的“工银私人银行”、“工银信用卡”、“95588客户服务”、“融e购”、“工

银个人金融”等服务号,办理信用卡申请、购买基金、理财等业务,并获取丰富的金融资讯、产品信息和促销特惠信息,还可以通过“朋友圈”功能与好友分享理财心得等。同时,“融e联”还提供了AA收款、好友转账、扫码支付等时下年轻人最青睐的快捷金融服务。

为切实做好业务推广工作,工行德州分行在当地主流媒体、网点电视、电子显示屏等多个平台进行相应宣传,共同构成内容共享、声势共造、优势互补的宣传矩阵。积极开展营销竞赛。加强柜面、大堂

经理面对面宣传推介,同时,深入开展进校园、进单位、进社区活动,着力增强客户认知度和体验感受。

工行德州分行相关负责人表示,未来“融e联”的功能会不断完善,将会为客户提供更多便捷、快速、普惠的金融服务。可以说,有了工行融e联,账户信息更安全,生活体验更方便,金融服务更高效。大家只需下载工商银行融e联,已注册工商银行手机银行的客户可直接登录,未注册手机银行的客户自助注册后便可登录。

(宋开峰)



平原农商银行 金融扶贫带来新活力

2月13日,走进平原县春之恒(前曹镇)蔬菜种植合作社,一大片白色的蔬菜大棚展现在眼前。进入大棚满眼翠绿,红色草莓点缀,黄瓜青翠欲滴。合作社负责人田殿新告诉我们说:“在平原农商银行资金扶持下,蔬菜生产效益显著。特别是最近每天都有3-5吨的西红柿等蔬菜运往天津、北京。”

田殿新在部队服役5年,2004年退伍后曾从事手机通讯产品销售和施工工程原料营销。为了更好地带领周边农民共同致富,2016年7月,田殿新创建了蔬菜种植合作社,承租土地300亩,计划建设日光式蔬菜大棚60个。经过近3个月的努力,目前已投资500多万元,建成大棚30个,9月底有10多个蔬菜大棚陆续生产草莓、西红柿、火龙果、西葫、黄瓜等,项目全部建成并投产后,年收入可达300多万元,可吸纳闲散劳动力60多人就业。在流动资金遇到困难,田殿新愁眉不展时,农商银行客户经理敲开了他的门,当了解大棚建设急需资金,及时为他办理了200万元扶贫贷款,解除了他的燃眉之急。为提高蔬菜质量,他先后购买了自动卷帘机、自动放风机、智能水肥一体化等先进设备,并配置到每个蔬菜大棚,既提高了蔬菜质量,又提高了工作效率。田殿新高兴地说:“如果没有农商银行的大力支持,真的是寸步难行。有农商银行作后盾,我的信心更足了。为提高经济效益,我们正在和正光农业(上市公司)洽谈经济作物种植项目,让更多地父老乡亲脱贫致富。”

为确保精准扶贫,农商银行精心实施金融扶贫,对低收入贫困户进行调查摸底,对符合办贷条件的,以信用、抵押、质押等多种担保方式,满足不同农户的资金需求。截至目前,全县贷款用信已达510户,贷款余额3600万元,使很多低收入农户在种植、农产品加工、生产销售等方面得到有效帮扶,为农民脱贫致富带来了新的活力。

(张国水 王志)

农行德州开发区支行“网捷贷”让贷款“手到款来”

办理过农行房贷业务的平原小伙子王志强,近日又轻点鼠标,通过在线申请,几分钟就获得一笔金额10万元的农行“网捷贷”资金。每月归还房贷还要保持足够流动资金经营网店的他,一下子消除了资金紧张的尴尬。

据农行德州开发区支行负责人金融业务的经理何志勇介绍,自2017年初成功破题后,截止到1月底,“网捷贷”已累放51笔,金额90万元。

“贷款分分钟,网络申请好轻松”——“网捷贷”作为农行推出的一款线上产品,确实带给客户全新的体验。这对于满足个人客户小额信用消费信贷需求、丰富个贷业务产品品种、不断拓展个贷业务提供

了有力支撑。

何志勇介绍,网捷贷是指农业银行以信用方式,向符合特定条件的农业银行个人客户发放的,由客户自助申请、快速到账、自助用信的小额消费贷款。

据了解,该产品的主要优势:一是纯线上,即在线申请,在线签约,随时随地满足贷款需求。二是全自动,自动审批,第一时间享有贷款,分分钟到账。三是免担保,纯信用方式,无需抵质押担保,无需保证担保。四是随心还,即随时提前还款,自主把握,方便快捷。五是低成本,贷款利率低,最低仅为基准利率上浮10%。贷款对象为农业银行个人住房贷款客户,且已还款时间超过24个月。贷款额度最高30

万元,贷款期限最长1年。

为了让更多的客户享受这一产品带来的便捷,农行德州开发区支行积极向社会推介,统一印制了“网捷贷”易拉宝并及时摆放到位,对该产品进行全方位、立体式宣传。通过短信平台,对符合要求的“网捷贷”客户进行定向宣传,并配备专用网络、电话,对客户实行精确营销。

为了做好新产品的推广,该行在新产品实施前,通过业务培训与现场结合的方式,对全行个贷从业人员、各网点主任及客户经理举行大规模的新产品轮训,确保个贷从业人员能够熟练掌握,以便对外加强业务拓展。

(柴胜男 宫玉河)

建行德州分行

“德馨服务志愿”获最佳志愿者服务组织称号

近日,建行德州分行“德馨服务”志愿者团队在山东省2016年度志愿者服务“四个100”先进典型宣传活动中被推选为最佳志愿者服务组织,获得省委宣传部、省文明办等11个单位联合表彰。

创新团队模式,服务社会公益

建行德州分行“德馨服务”志愿者团队是伴随着“德馨服务”品牌而成立的,现有志愿者100余人。该团

队主要由分行团委带动,由广大青年员工组成,以贴近群众日常生活服务,创优美环境、优良秩序和服务建行为目标,利用周末时间广泛开展社会公益活动,用青年人特有的热情努力,积极践行分行党委提出的“在有德之州,做有德之人”道德建设要求,踊跃投身到和谐城市的建设,把温暖传递给需要帮助的每一个人,向社会各界展现出建行青年员工的风采。

加强舆论宣传,普及服务理念

建行德州分行充分发挥新闻、网络、社会等舆论宣传优势,与德州当地主流媒体合作,积极推进“德馨服务”志愿者团队建设和活动宣传,向全市范围广泛宣传“在有德之州,做有德之人”的服务宗旨,普及“奉献社会、服务公益”的服务理念,营造良好的社会氛围。

倡导奉献精神,展现志愿服务风采

自“德馨服务”志愿者团队自成立以来,先后开展了“保护环境卫生,创建文明城市”关爱环卫工人、“大手拉小手,爱心送温暖”走访儿童福利院、“弘扬敬老美德,共建和谐家园”慰问运河开发区敬老院孤寡老人、“关爱贫困儿童,撒播温暖阳光”为陵城区贫困儿童爱心捐赠、“同植建行林,共建生态城”义务

植树、“情系夕阳献爱心,慈善义剪送温情”爱心义剪等一系列的公益主题活动,赢得社会各界纷纷点赞。

建行德州分行“德馨服务”志愿者团队以弘扬中华传统美德、发挥青春正能量为使命,不仅加强了广大青年员工的社会责任感,向社会传递了大爱、传播了真情、传承了优良道德文化品牌,更为普及公益理念、建设幸福德州贡献出了一份力量。

(季宁 祝树杰)